
Биографична справка – Стефан Даскалов 

Роден през 1954 г. 

Магистър – инж.-арх. регионално развитие, градоустройство, транспорт и техническа инфраструктура, 
завършил през 1979 г. ВУЗ по Архитектура и строителство, Ваймар, Германия (днес Баухаус Университет) 
и специализирал във Висшия институт по архитектура и строителство – София през 1987-88 г. 

Владее немски, ползва английски, френски и руски език с 38 г. професионален опит в:  

1979 - 1988 г.  – KHИПИ “Coфпроект”, Дирекция Генплан с участие в  TУП на Югозападен район, TУП, ОГП 
и ЗРП за гр. София и селища в региона, Делис и Мекла в Алжир, Сетат и Фес в Мароко, конкурси за 
“Ландшафтно оформяне на Главен  път София – Калотина”, “Атракционен парк Банкя” и др.  

1989 - 1999 г. -  KOПС и Министерство на околната среда и водите (MOCB) на длъжностите Главен 
експерт в Управления “Комунално – битова дейност”, “Транспорт и въздух”,                                                                                                                                                                                                                                                                                       
“Здравно – екологични проблеми на населените места”, “Населени места и отпадъци”,   “ОВОС и 
разрешителни режими”, Началник отдел “Селищна екология”, Председател на Работна група “Въздух” в 
Работна общност “Дунавски страни” (обмяна на опит и стаж в Германия, Великобритания и други в 
сферата на управление на околната среда и регионалното развитие; Планове за управление на околната 
среда в София, Боровец-Банско, НПЗ Русе, др.; Фасилитатор та курсове по околна среда с американската 
агенция по ООС № 6 и EMTC София) 

1989  - 2017 г. – съдружник/управител в МД-Урбопроект с-ие и ЕООД с разработки като Застроителни 
планове на селища,  жилищни и вилни зони в София, Ботевград, Годеч,                                                                 
Елин Пелин и др.; Общински ръководства за съставяне на атлас за околната среда, за 
енергопотреблението, за действуващите нормативни актове и др.; Екологични експертизи за обекти в 
София, Доклади по ОВОС за ОГП “Ловеч”, “ЖП- линия Пловдив-Свиленград” ; Двустранен твининг проект 
с Германия за “База данни и управление на опаковките и отпадъците от тях” (по Директива 94/62 та ЕС), 
Краткосрочен експерт към Туининг-проектите на МОСВ и ЕС по “Прилагане Закона за химикалите”, 
“Комплексните разрешителни”. 

1998 - 2017 г. – член на сдружение АУРЕ “Екорегиони”  и от   2004 г. – до момента  – председател / изп. 
директор на  Сдружение „Алианс за Околна Среда” с по-значимите проекти, програми и други 
инициативи: Структурна схема на функционалното зониране и интегрирано управление на “Екозона 
София-Изток”; Информационнен център с ГИС и Ековизия– район Младост; Кръгли маси и  обсъждане 
на стратегия на СБ за гр. София; Местен Дневен Ред “ Устойчива София 21” – програмна политика и 
координация с 24–те района на столицата; Координатор проекти в областта на устойчивото развитие, 
проекти с Берлин, Хесен и Бавария и серия международни семинари с Баварската Академия за защита 
на  природата и ландшафта; Обществен Форум  “Изгрев” – съ-координатор проект и форум процес, 
подкрепен от ШАРС, конфедерация Швейщария и Болкан Асист; Интегрирана система за управление на 
МСП и организации – Наръчник “ЕкоСтеп” за доброволно въвеждане на стандартите ISO 9001, ISO 14000, 
OHSAS 18001; Национално Контактно Лице по 7 Рамкова програма на ЕС – „Околна среда и климатични 
промени”; Участие в проекти по 7 РП на ЕС в областта на устойчивото градско развитие – УРБАН НЕТ и 
УРБАН НЕКСУС, ТГС проект „България – Румъния” за обща пространствена стратегия за устойчиво 
развитие на Дунавското пространство и модел на база-данни за 16-те области; Главен координатор на 
Интегрирания План за Градско Възстановяване и Развитие на гр. Русе, 2012-2013г.; Координатор екип за 
изпълнение на Общ Устройствен План на Община Ситово; Координатор прилагане на програмата 
Глобален Мониторинг на околната среда и сигурността – Коперникус, към Българския Информационен 
офис за ГМОСС-Коперникус (управител на БИОГ); Съ-инициатор и изпълнител на „Югоизточно-
европейския български културен институт – „Методиев Център” в гр. Елванген, Баден Вюртемберг, ФРГ; 
Координатор – урбанист в ОУПО Ситово и Севлиево, 2012-2016 г., ОУПО Сухиндол и Болярово 2016-
2017г. 

 

  


